

# Voda ispravna za upotrebu

Poslednje analize Instituta za javno zdravlje Srbije „Dr Milan Jovanović Batut” i Zavoda za javno zdravlje Pančevo pokazale su da je voda za piće u Pančevu ispravna – saopšteno je na današnjem sastanku Gradskog štaba za vanredne situacije.

Vrednosti trihalometana u vodi su se spustile znatno ispod dozvoljene granice od 100 mikrograma po litru i sada se kreću od 0,7 do 4,13 mikrograma – izjavila je direktorka „Vodovoda” Milica Radovanović.



Cisterne s vodom će početi da se povlače sa ulica nakon 15 sati kako bi se građanima dalo vremena da čuju ovu informaciju – izjavio je gradonačelnik Pavle Radanov, koji je i komandant Gradskog štaba za vanredne situacije.

On je najavio da će već sutra zatražiti od policije, tužilaštva i pančevačkog odeljenja BIA da ispita čitav slučaj.

Radanov je podsetio kako je zabrana konzumiranja vode u petak usledila nakon što je Zavod za javno zdravlje Pančevo dostavio podatke o prekoračenju vrednosti trihalometana na pojedinim mestima u mreži i u rezervoaru „Vodovoda”.

– Nedopustivo je da rezultati u petak budu takvi, a da danas budu znatno niži i da se 100.000 građana dovodi u neprijatnu situaciju. Jasno je da su građani izgubili poverenje u lokalnu samoupravu, „Vodovod” i pančevački zavod. Zbog toga će biti otvoreno pitanje odgovornosti za ovu situaciju s vodom, a ja ću lično insistirati da Skupština Pančeva raspravlja o mojoj političkoj, pa i krivičnoj odgovornosti ako je ima. To isto važi i za direktorke „Vodovoda” i Zavoda za javno zdravlje – izjavio je Radanov.

Mica Sarić Tanasković je rekla da su trihalometani posledica hiperhlorisanja tokom aprila i pojave organskih materija u vodi za piće nakon toga.

– Tada je na sastanku sa sanitarnim inspektorom dogovoreno da „Vodovod” ispere

mrežu, naročito kod vrtića i škola, ali imam dokument u kome direktorka preduzeća navodi da to neće biti učinjeno. Najveća koncentracija izmerena je tamo gde je potrošnja najmanja i gde ispiranja nije bilo – izjavila je direktorka Zavoda za javno zdravlje.

Milica Radovanović, direktorka „Vodovoda“, izrazila je sumnju u rezultate analiza pančevačkog zavoda od petka.

– Kako je moguće da oni u našem rezervoaru izmere 168 mikrograma, a da mi iste večeri dobijemo rezultate analiza Gradskog zavoda za javno zdravlje Beograd u kojima se navodi kako je u tom istom rezervoaru nađeno 29,75 mikrograma trihalometana? – upitala je Radovanovićeva.

Radanov je direktorki „Vodovoda“ naložio da ubuduće analize kvaliteta vode paralelno rade pančevački i beogradski zavod i Institut „Batut“.

D. V.